



ПРЕСС-РЕЛИЗ

ИЗМЕНЕНИЯ В РУКОВОДЯЩЕМ СОСТАВЕ АО «СК «КОММЕСК-ӨМІР»

г. Алматы

19 июня 2013 года

В связи с переходом Дмитрия Жеребятьева в страховой холдинг Сентрас, 14 июня 2013 года Председателем Правления АО «СК «Коммеск-Өмір» назначен Олег Аркадьевич Ханин, ранее занимавший в компании должность заместителя Председателя Правления по развитию бизнеса.

Ханин О.А. обладает 15-летним опытом работы в сфере страхования. Профессионализм, управленческие качества и обширные знания в различных областях позволят ему реализовать задачи по укреплению позиций АО «СК «Коммеск-Өмір» на рынке страхования.

Олег Ханин обучался в Финансовой академии при Правительстве РФ по международной программе профессиональной подготовки специалистов в области страхового дела на основе учебных материалов Финансовой академии, Королевского института страхования (Великобритания) и Национальной школы страхования (Франция), имеет международную квалификацию САР «Сертифицированный бухгалтер-практик».

В АО «СК «Коммеск-Өмір» Олег Ханин начал работать в 1998 году. Занимал должности бухгалтера-ревизора, помощника Председателя Правления по страховым вопросам, главного андеррайтера Департамента андеррайтинга и аварийных комиссаров, вице-президента по страхованию, заместителя Председателя Правления по финансам. Окончил Казахскую государственную академию управления.

Олег Ханин так прокомментировал свое назначение: «Перед компанией и лично мной стоят задачи по усилению работы по всем направлениям деятельности, обеспечению роста конкурентоспособности и расширению клиентской базы за счет повышения эффективности всех бизнес-процессов».

Дмитрий Жеребятьев, ранее занимавший должность Председателя Правления АО «СК «Коммеск-Өмір», продолжит свою профессиональную деятельность в страховом холдинге Сентрас. За годы его руководства, в условиях возрастающей конкуренции, в компании была сформирована четкая стратегия, позволившая «Коммеск-Өмір» занять хорошие позиции в различных сегментах страхового рынка, осуществить проекты по внедрению инновационных технологий, уникальных страховых продуктов и услуг.

АО «СК «Коммеск-Өмір» является первой страховой компанией независимого Казахстана. Обладает лицензиями под первыми номерами на право осуществлять страховую деятельность в отрасли «общее страхование» по обязательным и добровольным видам, а также деятельность по перестрахованию. Более чем 21-летний опыт страхования различной сложности рисков, хорошо организованная система экспертизы и оценки ущерба, партнерские отношения с местными и зарубежными перестраховочными организациями позволяют компании предоставлять страховые услуги высокого качества, совершенствовать классические виды страхования и создавать современные страховые продукты. «Коммеск-Өмір» имеет безупречную репутацию за счет полного и своевременного выполнения взятых на себя обязательств.

19 региональных подразделений компании располагаются в крупных административных центрах Казахстана. Акции АО «СК «Коммеск-Өмір» с июня 2007 года входят в официальный список АО «Казахстанская фондовая биржа». В 2009 году компания получила от международного рейтингового агентства Moody's рейтинг финансовой устойчивости В3, рейтинговый прогноз «Стабильный», в 2011 году компания подтвердила данный рейтинг. На 01.06.2013 года активы компании превысили 5,8 млрд. тенге, собственный капитал – 2,4 млрд. тенге.

Миссия компании – дать людям всего Казахстана чувство уверенности путем обеспечения надежной профессиональной и всесторонней страховой защиты.

За дополнительной информацией обращаться в пресс-центр АО «СК «Коммеск-Өмір» к Юлии Шведковой по тел. (727) 244-74-61 (вн. 193), e-mail: y.shvedkova@kommesk-omir.kz, pressa@kommesk-omir.kz, www.kommesk.kz